
Montageanleitung Fuß        

mc² 66 

Page 1 of 3 
 

 
 
 Pos. Artikel-Nr. Menge Dim. Bezeichnung Spezifakation

1 320.2268 2 Stck Fuss 960/70-64.01
2 320.22xx 1 Stck Verbindungsrohr kpl. 960/51-0.xx
3 300.1336 2 Stck Zylinderschraube ISK M10x90 DIN912 VA
4 300.1340 2 Stck Zylinderschraube ISK M8x80 DIN 912 VA
5 300.1341 4 Stck Zylinderschraube ISK M8x60 DIN912 VA
6 350.0674 2 Stck Abdeckkappe sw sw17,5/20,1
7 320.26xx 1 Stck Dreieckprofil 40x40-45° 960/7x-64.02
8 320.26xx 1 Stck Rechteckprofil 8 40x40 960/7x-64.03
9 350.8023 2 Stck Abdeckkappe 8 0.0.026.01

10.1 350.8024 5 Stck Gelenkwinkel 0.0.457.76
10.2 350.8024 5 Stck Linsenschraube M8x18
10.3 350.8024 5 Stck Nutenstein 8
10.4 350.8024 5 Stck Zentrierring
11 300.1339 5 Stck Zylinderschraube ISK M8x35 DIN912 VA
12 350.8025 4 Stck Nutenstein 8 St 2xM8
13 300.5013 4 Stck Gewindestift ISK M8x10 DIN913 Ni

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Montageanleitung Fuß        

mc² 66 

Page 2 of 3 

 
1. Fußelemente (Pos.1) und Verbindungsrohr (Pos.2) mit Zylinderschrauben ISK M10 x 

80 (Pos.3) verschrauben. 
2. Abdeckkappen (Pos.6) anbringen. 

 
 
 

 
 
 
 
 

3. Drei Nutensteine (Pos.10.3) in das Dreieckprofil (Pos.7) einschieben. 
4. Dreieckprofil (Pos.7) mit den Zylinderschrauben ISK (Pos.4) M8 x 90 an 

Fußelemente schrauben. 
5. Mit Linsenschraube M8x18(Pos.10.2) drei Befestigungswinkel (Pos.10.1) mit  

Nutensteine verbinden. 
 
 



Montageanleitung Fuß        

mc² 66 

Page 3 of 3 

 

 
 
 
 

6. Die vier Gewindestifte M8x10 (Pos.13) in die 4 Nutensteine (Pos.12) drehen und in 
das Rechteckprofil (Pos.8) schieben, ausrichten und mit Gewindestift an definierter  
Stelle fixieren.  

7. Rechteckprofi (Pos.8) mit Innensechskantschrauben (Pos.5) M8 x 60 mit  
Fußelementen beidseitig verschrauben. 

8. Zwei Nutensteine (Pos.10.3) in Rechteckprofi  (Pos.8) in Schlitz schieben. 
9. Abdeckkappe (Pos.9) beidseitig in Rechteckprofil drücken. 
10. Die restlichen zwei Befestigungswinkel (Pos.10.1) mit Linsenschraube M8 x 18 

(Pos.10.2) mit Nutensteinen verbinden. 
11.  Das Pult mittig auf fertig montierten Fuß aufsetzten und ausrichten. 
12. Mit den fünf Zylinderschrauben ISK M8x35 (Pos.12) und Zentrierringen (Pos.10.1) 

wird das Pult mit dem Fuß von unten verschraubt. 
 


